



**PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DA ALDEIA**  
**Estado do Rio de Janeiro**  
**SECRETARIA MUNICIPAL ADMINISTRAÇÃO**

**ERRATA - ATAS DE LICITAÇÃO**

TOMADA DE PREÇOS 012/2020 - Contratação de empresa para construção da quadra poliesportiva integrada à E.M Vidal de Negreiros, no bairro Alecrim

O MUNICÍPIO DE SÃO PEDRO DA ALDEIA/RJ torna público a presente ERRATA das atas de licitação da TOMADA DE PREÇOS 004/2020.

A presente errata visa a retificação das datas constantes do corpo das atas de licitação, informando pois corretamente o dia de sua realização na forma abaixo:

**ATA 01**

Onde se lê: "Aos vinte e quatro dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte"

Leia-se: "Aos vinte e seis dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte"

**ATA 02**

Onde se lê: "Aos quatorze dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte"

Leia-se: "Aos quatorze dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte"

São Pedro da Aldeia, 02 de outubro de 2020.

  
\_\_\_\_\_  
**LUIZ FERNANDO S. C. CAMPOS**  
PRESIDENTE DA CPL